



# “娘家”就在小区里!

## 方兴社区首个小区妇联成立

星报讯(徐鸿雁 记者 沈娟娟) 3月7日,合肥市包河区方兴社区新胡李居民区召开第一次妇女代表大会,选举成立了方兴社区首个小区妇联组织——幸福银河广场小区妇联。

新胡李居民区幸福银河广场小区位于福州路,现入住率94%,人口约4000人,宝妈约占30%。住宅小区妇联的建立,打通了联系和服务居民小区妇女群众的“最后一公

里”,把工作触角延伸至最末端,更好地把党和政府的关怀、妇联组织的服务落细落到妇女、儿童、家庭身边。

新当选的小区妇联主席黄燕燕表示,“小区妇联成立后,将努力探索行之有效的方方式,搭建平台,带动小区妇女参加学习培训,打造学习型妇联,同时以保障妇女儿童权益,调节家庭纠纷为己任,做妇女群众信赖的‘娘家人’”。

## 巾帼心向党 奋斗绽芳华

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为深入贯彻学习党的二十大精神,展现社区妇女良好的精神面貌。3月7日下午,合肥市蜀山区南岗镇新城社区妇联联合团支部在风景如画的依依田园开展“巾帼心向党,奋斗绽芳华”三八妇女节系列主题活动。

活动现场,来自各个单位的三十多名妇女同志正在进行激烈的二十大知识竞猜。随后,社区党委书记、妇联主席王静带领大家深入学习领会党的二十大精神,深刻领悟“三个务必”精神,希望广大妇女同志能充分发扬“半边天”作用。活动现场还设置了趣味团队竞赛项目,女同志们踊跃参与各个环节,

在游戏开始前认真思考、充分沟通交流,在各项充满挑战的游戏面前展现了团结协作勇于胜利的进取精神。“非常感谢社区组织的活动,让平时忙于工作家庭的我们能聚在一起,放松地度过了一个美好的下午。”

社区党委书记、妇联主席王静表示:“希望通过这次活动,能加强妇联的桥梁纽带作用,团结动员辖区妇女同志坚定不移听党话、跟党走,做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者,为实现党的二十大确定的目标任务贡献巾帼力量。”

## 骆岗社区开展“三八”普法活动

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) “三八妇女节”前,为维护妇女儿童权益,提升居民的法治意识,3月7日,合肥市骆岗社区妇联、综治维稳办、关工委、社区城管、民政民生、计生协、工会、共青团等部门联合社区新时代文明实践站和翠茗湾永升物业组织志愿者开展“三八”普法活动。

活动现场,志愿者们热情地向过往群众发放民法典宣传单、法律援助宣传袋、《妇女权益保障法》、《反家庭暴力法》、《未成年人保护法》宣传册、《妇女儿童

维权法律知识手册》、反邪教、反电诈、垃圾分类知识手册、暖心行动宣传册等,面对面热心向群众宣传法律知识,引导广大妇女运用法律武器维护自身合法权益。

同时,社区城管向居民宣传垃圾分类知识,通过发放垃圾分类投放指南、现场解说等向居民详细地讲解生活中垃圾分类的目的和意义,并一一解答居民提出的问题。活动结束后志愿者们还为辖区内的妇女群众送上了康乃馨,提前祝福她们节日快乐。

### 一句话新闻

为了向部队输送优秀青年,严把兵源质量,摸清应征青年实际情况,日前,合肥经开区新港工业园田埠社区和辖区派出所民警对通过体检合格的辖区应征青年开展政审工作,与应征青年及其家长、邻居进行谈心谈话。魏苗 记者 沈娟娟

为进一步增强社区妇女的法律意识,提升妇女知法、懂法、用法的能力,积极营造关爱妇女的氛围,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展妇女维权知识讲座活动,进一步增强了妇女群众的法律、维权意识,达到了良好的宣传效果。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

## 携手美好 致敬英烈



3月7日,“三八妇女节”前,合肥市庐阳区大杨镇水库村党总支、妇联、计生协、老龄委、工会等部门联合开展“携手美好 致敬英烈”活动。

上午,水库村妇联一行人来到了肥东茶壶山烈士陵园,向革命烈士鞠躬敬礼并敬献鲜花,以表达最崇高的敬意。妇联干部们也在这个活动中坚定了不忘初心、牢记使命的理想信念,汲取更多奋勇前行的力量与勇气。随后水库村的妇女同胞们先后参观了长临河1952粮仓文创园、云水湾公园,在无限春光里放松身心。刘兵 孙文博

## 胜利社区开展计生药具宣传

为进一步加强免费计生药具发放优质服务工作,提高居民生殖健康水平,近日,合肥市瑶海区长淮街道胜利社区在辖区内开展免费计生药具发放宣传活动。

据介绍,此次计生药具发放宣传活动,旨在提高辖区育龄夫妇的知晓率和免费药具的使用率。活动以发放避孕药具和计生宣传材料的形式开展,社区工作人员在现场细心地为居民讲解避孕药具知识和使用方法。并向居民发放了避孕药具知情宣传册,让育龄夫妇在了解免费避孕药具领取渠道和使用方式的基础上,更加充分了解健康知识,增强其自我保护意识。

据悉,此次活动共发放宣传手册30余份,计生药具20余盒。裴世菊

## 合肥东城办开展读书分享会

阳春三月,草长莺飞。“三八妇女节”前,为丰富女性职工文化生活,近日,合肥东城办组织全体女性干部职工开展“做智慧女人 读书伴我行”读书分享会活动。

活动现场,女同胞们围绕活动主题,结合工作、生活实际,积极选取了《细节的力量:新中国的伟大实践》《不慌不忙的坚强》《中国妈妈蓝皮书——妈妈不是超人》等符合社会主义核心价值观,弘扬新时代女性自信睿智、奋发向上精神品格的正能量书籍或文章,现场交流心得体会。

据悉,合肥东城办将积极创建“书香机关”,持续激发干部职工爱读书、读好书、善读书的学习热情,提高文化涵养,激励大家以更加饱满的热情投入到现代化东部新城的建设中。何祝亚



3月4日,合肥市包河区方兴社区团委联合新胡李团支部开展“学雷锋精神 展少年风采”志愿服务活动,动员广大青少年志愿者用暖心服务传递“雷锋精神”,参与此次爱心义卖活动的青少年近150位,活动中所得善款,“小掌柜们”自愿捐至方兴社区“暖兴工程”项目,服务于辖区困难群体。

李璇 记者 沈娟娟

## “暖民心”宣传走进群众身边

星报讯(李丽娟 周培松 记者 赵汗青) 近日,为进一步做实民生工作,肥东县梁园镇积极开展“十项暖民心”行动宣传,提高群众对暖民心行动的知晓率和关注度。

该镇民生、宣传、文旅等部门联合搭建“十项暖民心”行动宣传咨询台,为群众提供政策咨询。1000张宣传海报、600只口罩和300个购物袋发放一空。此前,为做好本次宣传活动,该镇还充分利用宣传栏、大喇叭、

电子显示屏等载体,以及QQ群、微信群等新媒体宣传途径,大力宣传民生工程政策和民生工作动态,进一步提升暖民心行动在该镇的知晓率和满意度。

此次宣传活动,使群众更进一步了解了党的惠民政策,充分调动了广大群众参与、支持民生工作的积极性。接下来,该镇还将积极拓宽宣传渠道,扩大宣传覆盖面,把广大群众关心关切的问题讲明白、讲透彻,不断增强暖民心行动的吸引力、感染力和影响力。